
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

① 435 × 316

② 189 × 19

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１こ415円のケーキがあります。1日に38こ売れました。このケーキの売り

上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にし

て見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

４３５ ３１６

見積もる式：

×４００ ３００ ＝

× ＝

四捨五入

１９
2

上から１けた

四捨五入
する

み つ

答え（ ）およそ 円

１８９ １９

× ＝

答え（ ）



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

① 295 × 502

② 617 × 42

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１こ289円のケーキがあります。1日に32こ売れました。このケーキの売り

上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にし

て見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

２９５ ５０２

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

289 32

× ＝

× ＝

四捨五入

み つ

６１７ ４２

× ＝



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

① 579 × 132

② 426 × 89

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本324円のジュースがあります。1日に39本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

５７９ １３２

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

× ＝

四捨五入

み つ

４２６ ８９

× ＝



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

① 705 × 218

② 654 × ８7

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１こ2250円のケーキがあります。1日に19こ売れました。このケーキの売り

上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にし

て見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

７０５ ２１８

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

× ＝

四捨五入

み つ

６５４ ８７

× ＝



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

① 713 × 384

② 294 × 42

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 346 × 612

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

１まい185円のクッキーがあります。1日に92まい売れました。このクッ

キーの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたの

がい数にして見積もりましょう。
み つ



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

① 386 × 520

② 946 × 71

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 817 × 560

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

１まい185円のクッキーがあります。1日に92まい売れました。このクッ

キーの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたの

がい数にして見積もりましょう。
み つ



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

① 263 × 794

② 185 × 32

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 679 × 542

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

１さつ580円の本があります。1日に48さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

① 305 × 891

② 476 × 92

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１さつ580円の本があります。1日に48さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 507 × 389

見積もる式：

答え（ ）

× ＝



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

① 125 × 682

② 903 × 42

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１さつ480円の本があります。1日に69さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 760 × 198

見積もる式：

答え（ ）

× ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 288 × 561

② 634 × 17

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１まい192円のクッキーがあります。1日に72まい売れました。このケーキ

の売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい

数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ

① 1661 － 195

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 287 ＋ 589

見積もる式：

答え（ ）

+ ＝

① 780 × 198

② 503 × 41

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１冊1230円の本があります。1日に48さつ売れました。この本の売り上げは

およそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見積

もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 1780 － 325

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 651 × 497

② 230 × 68

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本520円のジュースがあります。1日に48本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 

13

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 2561 － 235

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 523 × 498

② 672 × 49

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１パック398円のいちごがあります。1日に53パック売れました。このいち

ごの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのが

い数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 3162 + 698

見積もる式：

答え（ ）

+ ＝

① 935 × 472

② 629 × 38

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１パック725円のぶどうがあります。1日に61パック売れました。このぶど

うの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのが

い数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ



⑮ 力だめし 

15
名まえ

めざせ75点!   

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。（25点）３

① 878 － 214

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 189 × 582

② 897 × 19

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

１まい205円のクッキーがあります。1日に102まい売れました。このケーキ

の売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい

数にして見積もりましょう。（25点）

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ



⑯ 力だめし 

16
名まえ

めざせ75点!   

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。（25点）３

① 2850 － 714

見積もる式：

答え（ ）

① 526 × 108

② 732 × 68

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

１さつ520円の本があります。1日に78さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。（25点）

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

み つ

－ ＝



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

① 435 × 316

② 189 × 19

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１こ415円のケーキがあります。1日に38こ売れました。このケーキの売り

上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にし

て見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）4000

見積もる式：

４３５ ３１６

見積もる式：

答え（ ）およそ16000円

415 38

×４００ ３００ ＝

×400 40 ＝ 16000

四捨五入

１９
2

上から１けた

四捨五入
する

み つ

１８９ １９

×２００ ２０ ＝ ４０００

答え（ ）120000

１２００００



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

① 295 × 502

② 617 × 42

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１こ289円のケーキがあります。1日に32こ売れました。このケーキの売り

上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にし

て見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）24000

見積もる式：

２９５ ５０２

答え（ ）150000

見積もる式：

答え（ ）およそ9000円

289 32

１５００００×３００ ４００ ＝

×300 30 ＝ 9000

四捨五入

み つ

６１７ ４２

×６００ ４０ ＝ ２４０００



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

① 579 × 132

② 426 × 89

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本324円のジュースがあります。1日に39本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）36000

見積もる式：

５７９ １３２

答え（ ）60000

見積もる式：

答え（ ）およそ12000円

６００００×６００ １００ ＝

×300 40 ＝ 12000

四捨五入

み つ

４２６ ８９

×４００ ９０ ＝ ３６０００



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

① 705 × 218

② 654 × ８7

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１こ2250円のケーキがあります。1日に19こ売れました。このケーキの売り

上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にし

て見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）63000

見積もる式：

７０５ ２１８

答え（ ）140000

見積もる式：

答え（ ）およそ40000円

１４００００×７００ ２００ ＝

×2000 20 ＝ 40000

四捨五入

み つ

６５４ ８７

×７００ ９０ ＝ ６３０００



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

① 713 × 384

② 294 × 42

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 346 × 612

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

280000

およそ18000円

２８００００７００ ４００

200×90＝18000

12000

３００ ４０ １２０００

180000

３００ ６００ １８００００

１まい185円のクッキーがあります。1日に92まい売れました。このクッ

キーの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたの

がい数にして見積もりましょう。
み つ



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

① 386 × 520

② 946 × 71

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１まい185円のクッキーがあります。1日に92まい売れました。このクッ

キーの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたの

がい数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

み つ

③ 817 × 560

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

200000

およそ18000円

２０００００４００ ５００

200×90＝18000

63000

９００ ７０ ６３０００

480000

８００ ６００ ４８００００



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

① 263 × 794

② 185 × 32

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１さつ580円の本があります。1日に48さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 679 × 542

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

240000

およそ30000円

２４００００３００ ８００

600×50＝30000

6000

２００ ３０ ６０００

350000

７００ ５００ ３５００００



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

① 305 × 891

② 476 × 92

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１さつ580円の本があります。1日に48さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 507 × 389

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

270000

およそ30000円

２７００００３００ ９００

600×50＝30000

45000

５００ ９０ ４５０００

200000

５００ ４００ ２０００００



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

① 125 × 682

② 903 × 42

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１さつ480円の本があります。1日に69さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

③ 760 × 198

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

70000

およそ35000円

７００００１００ ７００

500×70＝35000

36000

９００ ４０ ３６０００

160000

８００ ２００ １６００００



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

① 1661 － 195

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 288 × 561

② 634 × 17

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１まい192円のクッキーがあります。1日に72まい売れました。このケーキ

の売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい

数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

180000

180000300 600

1700 200 1500

1500

およそ14000円

200×70＝14000

12000

600 20 12000

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 287 ＋ 589

見積もる式：

答え（ ）

+ ＝

① 780 × 198

② 503 × 41

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１冊1230円の本があります。1日に48さつ売れました。この本の売り上げは

およそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見積

もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

160000

160000800 200

300 600 900

900

およそ50000円

1000×50＝50000

20000

500 40 20000

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 1780 － 325

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 651 × 497

② 230 × 68

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本520円のジュースがあります。1日に48本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

350000

350000700 500

1800 300 500

500

およそ25000円

500×50＝25000

14000

200 70 14000

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 2561 － 235

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 523 × 498

② 672 × 49

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１パック398円のいちごがあります。1日に53パック売れました。このいち

ごの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのが

い数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

250000

250000500 500

2600 200 2400

2400

およそ20000円

400×50＝20000

35000

700 50 35000

み つ

み つ



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。３

① 3162 + 698

見積もる式：

答え（ ）

+ ＝

① 935 × 472

② 629 × 38

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１パック725円のぶどうがあります。1日に61パック売れました。このぶど

うの売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのが

い数にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

450000

450000900 500

3200 700 3900

3900

およそ42000円

700×60＝42000

24000

600 40 24000

み つ

み つ



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ75点!   

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。（25点）３

① 878 － 214

見積もる式：

答え（ ）

－ ＝

① 189 × 582

② 897 × 19

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

１まい205円のクッキーがあります。1日に102まい売れました。このケーキ

の売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい

数にして見積もりましょう。（25点）

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

120000

120000200 600

900 200 700

700

およそ20000円

200×100＝20000

18000

900 20 18000

み つ

み つ



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ75点!   

四捨五入して百の位までのがい数にして、答えを見積もりましょう。（25点）３

① 2850 － 714

見積もる式：

答え（ ）

① 526 × 108

② 732 × 68

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。（各25点）１
み つ

１さつ520円の本があります。1日に78さつ売れました。この本の売り上げ

はおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数にして見

積もりましょう。（25点）

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

50000

50000500 100

2900 700 2200

2200

およそ40000円

500×80＝40000

49000

700 70 49000

み つ

み つ

－ ＝


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18
	スライド 19
	スライド 20
	スライド 21
	スライド 22
	スライド 23
	スライド 24
	スライド 25
	スライド 26
	スライド 27
	スライド 28
	スライド 29
	スライド 30
	スライド 31
	スライド 32

